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STATE OF ALASKA 
Department of Public Safety 
Division of Administrative Services 
 

 

 

Fairbanks Post Impound Lot & Fencing 
ITB 26MUL0808C 

Amendment 2 
September 25, 2025 

This amendment is being issued to answer vendor submitted questions and extend the deadline for 
bids. 

 
 
Important Note to Offerors: You must sign and return this page of the amendment document with your bid. 
Failure to do so may result in the rejection of your bid. Only the ITB terms and conditions referenced in this 
amendment are being changed. All other terms and conditions of the ITB remain the same. 
 
 
Olivia Jewell   
Facilities Manager                       COMPANY SUBMITTING BID 
Phone:   (907) 269-5647 
Email:   Olivia.jewell@alaska.gov  
                               AUTHORIZED SIGNATURE 
 
   
                                                 DATE 
   
   

Vendor Questions: 
 
 
Question 1: The specs appear to require bottom rail, but the drawings show bottom tension wire.  Which is 
correct. 
 



Page 2 of 3 
 

Answer: Tension wire shall be installed on the bottom of the fencing fabric.  
  
 
Question 2: The existing fence that we are supposed to be tying into, is privacy fence.  Is the rest of the fence, or 
any portion, supposed to be privacy fence to match? 
 
Answer: Privacy slats are not required in the impound yard fencing or connection to existing fencing. 
  
 
Question 3: Fence assembly specs call for 2-3/8" line posts 10'o.c. and 2-7/8" terminal posts.  Please verify that 
this is the proper sizing for a 10' tall fence. 
 
Answer: Line posts shall be 2-7/8" and terminal posts shall be 4" 
  
Question 4: Please confirm the depth of excavation required.  Is the intent to excavate and remove enough 
organics/subgrade to place 34" of structural fill, per drawings?  Or is the intent to remove all organics regardless 
of the depth?  If the requirement is to remove all organics, regardless of depth, please provide expected quantities 
of removal and backfill. 
 
Answer: The intent is to remove all organics. See Note 2 on sheet C100. 
  
Question 5: Due to the colder temperatures approaching, can the deadline be extended to next summer? If it 
freezes that will make meeting compaction and pouring concrete a challenge. 
 
Answer: This project is an essential element of the critical path for summer 2026 construction on a separate 
project. The pad must be available to the Owner per the current schedule. 
  
Question 6: Can you provide an exact length and width of the pad? 
 
Answer: Exact length of the pad is given by survey points. Approximate dimensions of the top of pad are 252’ x 
184’. 
  
Question 7: How many cubic yards of fill is there? 
 
Answer: Contractor shall calculate anticipated fill volumes based on information provided. 
  
Question 8: How many cubic yards of excavation is there? 
 
Answer: Contractor shall calculate anticipated excavation volumes based on information provided. 
  
Question 9: The site appears to have restricted access, will it be open during project work? 
 
Answer: Access is unrestricted for vetted contractors. The on-site work hours are from 7:00 AM to 5:00 PM, seven 
days a week. It is essential to maintain access to the current impound lot and AWT areas. 
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Changes to the ITB: 

Change 1: Extend the deadline for bids to 1:30 PM local time (per the Department’s time source) on the 1st day 
of October 2025. 

Change 2: Clarify bid delivery format under Page 3, Submission of Bidding Documents. Remove paragraph one 
and replace with: 

Bidders must submit bidding documents electronically to dps.das.solicitations@alaska.gov. For electronically 
submitted bids with a paper bid guaranty, the bid guaranty shall be submitted in a sealed envelope marked as 
follows: 

Bidding Documents for Project: 

DPS Headquarters 
5700 E Tudor Road, Anchorage, AK 99507  
Project No: 26MUL0808C 

ATTN: 
State of Alaska 
Department of Public Safety 
DAS, Facilities 
Olivia Jewell, Facilities Manager 
907-269-5647, Olivia.jewell@alaska.gov 

mailto:Olivia.jewell@alaska.gov



